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TENDANCES
2021

E U R O P
A S S I S T A N C E

I P S O S

IMPACT
DE LA COVID-19

SUR LES 
VOYAGEURS

F R A N C E

2,1 semaines 

 

67%
(-2 pts)

Europe : 57% (-6 pts)

 1 627 € 
 (-26%)
Europe : 1 581€ (-23%)

Europe : 1,8 semaine

prévoient 
de partir cet été

TOP3 des 
destinations
France

Préoccupations 
des voyageurs 
par rapport 
à la COVID-19

Durée moyenne
des vacances

Budget moyen 
par foyer

La France reste l’une des 
destinations préférées 

des Européens

L’ATTRACTIVITÉ
DE LA 
FRANCE

Les évolutions (+XX / -XX) sont calculées par rapport à l'année de référence 2019 sauf si précisées autrement en astérisque

Enquête en ligne réalisée par Ipsos à la demande 
d'Europ Assistance auprès de 14 000 personnes 
(échantillons représentatifs au niveau national de 
1 000 personnes par pays) en Europe (France, Allemagne, 
Italie, Espagne, Belgique, Autriche, Royaume-Uni, 
Suisse, Pologne, République Tchèque et Portugal),en Asie 
(Chine et Thaïlande) et aux Etats-Unis, entre le 5 et
le 20 mai 2021.
Étude complète disponible sur : 
www.europ-assistance.fr/fr/partenaires/actualites

54% 
(-2 pts)

séjourneront en France
cet été

72% 
(-7 pts*)

Voiture

15% 
(+3 pts*)

Train

16% 
(+5 pts*)

Avion

28% 

voyageront
à l’étranger

17% 
Italie16% 

France 15% 
Espagne

Nouvelle
Aquitaine

Occitanie

20%

PACA

22%

17%

Impossibilité 
d'effectuer 
les activités 
habituelles

70%

Fermeture 
des restaurants,
bars ou hôtels 66%
Flambée
épidémique
pendant
le voyage

63%

Précautions
prises par
les voyageurs

Éviter de 
voyager 
dans 
certains pays

2022

2023

2024

Après 2024

Jamais

37%
31%
7%
10%
10%

76%

Privilégier 
les voyages
en France 75%
Éviter
les lieux 
hautement 
fréquentés

71%

Estimations d’un
retour à des "conditions 
normales" de voyage 

TOP3 des 
destinations 
internationales

Types de destination

Hébergements
Italie

Portugal

6%
(-4 pts)

4%
(-3 pts)

Espagne Plage Campagne

10%
(-6 pts)

62%
(=)

32%
(+8 pts)

Montagne

22%
(-1 pts)

Famille/Amis Location 
saisonnière

37%
(+4 pts)

35%
(-9 pts)

Hôtel

25%
(-6 pts)

Moyens de transport

*vs 2020

ANS
BAROMÈTRE
DES VACANCES


